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ATA DA 103ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO

COLÉGIO DE PROCURADORES DE JUSTIÇA

Aos sete dias do mês de novembro de dois mil e dezesseis (07.11.2016), às quatorze

horas e vinte minutos (14h20min),  no Plenário  dos Colegiados Sônia Maria  Araújo

Pinheiro,  reuniu-se  o  Colégio  de  Procuradores  de  Justiça  para  sua  103ª  Sessão

Extraordinária, sob a presidência do Dr. Clenan Renaut de Melo Pereira, Procurador-

Geral  de  Justiça.  Registrou-se  as  presenças  de  todos  os  Membros  do  Colegiado.

Constatou-se  ainda  a  presença  do  Dr.  Luciano  Cesar  Casaroti,  Presidente  da

Associação Tocantinense do Ministério Público – ATMP, além de diversos servidores

da  Instituição.  Verificada  a  existência  de  quorum,  o  Presidente  declarou  aberta  a

sessão,  convocada  para  a  Eleição  de  Corregedor-Geral  do  Ministério  Público,

tendo em vista o término do mandato do Dr. João Rodrigues Filho em 14/12/2016. De

início,  o  Dr.  Clenan  Renaut  informou  que  foi  nomeado,  pelo  Governador  Marcelo

Miranda, para um novo mandato de Procurador-Geral de Justiça, a ser exercido nos

próximos 2 (dois)  anos.  Consignou que espera corresponder  aos anseios dos que

acreditam em sua  gestão,  trabalhando,  mais  uma  vez,  com afinco,  em  busca  do

melhor  para  a  Instituição  e  para  o  povo  tocantinense.  Ato  contínuo,  a  palavra  foi

concedida à Dra. Elaine Marciano Pires, Secretária, que registrou a candidatura única

e tempestiva do atual Corregedor-Geral,  Dr. João Rodrigues Filho,  à recondução.

Não  havendo  qualquer  impugnação,  deu-se  prosseguimento  ao  processo  eleitoral.

Distribuídas e recolhidas as cédulas, apurou-se o total de 12 (doze) votos ao candidato

único,  que  restou  proclamado  como  reeleito,  à  unanimidade,  para  o  cargo  de

Corregedor-Geral do Ministério Público, para um novo mandato de 2 (dois) anos. O

Corregedor reconduzido agradeceu a todos pela confiança, destacando que buscará

realizar, mais uma vez, um trabalho digno à frente do Órgão Correicional, neste que

será  o  seu  quinto  e  último  mandato  no  cargo.  Na  oportunidade,  o  Presidente

parabenizou o Dr. João Rodrigues pela reeleição, desejando-lhe sucesso em sua nova

gestão. Logo após, convocou  sessão extraordinária para o dia 08/11/2016, às 9h,

para a apresentação da Proposta Orçamentária do ano de 2017. E, em virtude de

reunião agendada com o Secretário Estadual de Planejamento e Orçamento, visando

realizar os últimos ajustes necessários à referida proposta, inclusive em busca de um

maior  percentual  de  aumento  dos  valores  disponibilizados  ao  Ministério  Público
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Estadual,  registrou  que  não  participará  da  sessão  ordinária  que  iniciar-se-á

imediatamente após o término da presente sessão, de modo que a presidência dela

ficará a cargo do Subprocurador-Geral de Justiça, Dr. José Omar de Almeida Júnior.

Em seguida, a Dra. Leila da Costa Vilela Magalhães fez uso da palavra para comunicar

sua  desistência da candidatura a Membro do Conselho Superior do Ministério

Público, cujo pleito será realizado no dia 08/11/2016, em face da inscrição do Dr. José

Demóstenes de Abreu, que, a seu ver, tem realizado um ótimo trabalho perante aquele

Órgão Colegiado. Com a palavra, o Dr. José Demóstenes agradeceu à Dra. Leila Vilela

pelos  elogios  e  pelo  gesto  de  abrir  mão  de  sua  candidatura,  salientando que,  se

novamente eleito, continuará prestando os serviços, tal qual entende ser necessários,

como Membro  e Secretário  do CSMP.  Nada mais  havendo,  a  presente sessão foi

encerrada às quatorze horas e trinta minutos (14h30min), do que, para constar, eu,

_________,  Elaine Marciano Pires, Secretária, lavrei a presente ata, que, após lida,

aprovada e assinada, será encaminhada para publicação.

Clenan Renaut de Melo Pereira                                     Leila da Costa Vilela Magalhães

José Omar de Almeida Júnior                                                                Alcir Raineri Filho

Vera Nilva Álvares Rocha Lira                                                         João Rodrigues Filho

José Demóstenes de Abreu                                                        Ricardo Vicente da Silva

Marco Antonio Alves Bezerra                                                          Elaine Marciano Pires

José Maria da Silva Júnior                                               Jacqueline Borges Silva Tomaz
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